

Пам'ятайте: якщо виникла потреба в закупівлі на 2024, то і план має бути на 2024 рік

Розуміємо, що ще далеко не кінець поточного року, і закупівлі для потреб наступного року замовники зазвичай проводять пізніше, під кінець поточного року. Утім час від часу уповноважені особи задаються питанням: який рік вказувати в плані у разі виникнення потреби в закупівлі на наступний рік?

Нагадаємо відповідь на це питання з погляду практики Держаудитслужби.

Наявна потреба в закупівлі: який рік вказувати в плані?

За результатами моніторингу [прямої закупівлі](#) з очікуваною вартістю 1 099 905,12 грн, ДАСУ було, зокрема, констатовано: *якщо у замовника виникла потреба закуповувати товари, роботи чи послуги на 2024 рік, необхідно затвердити річний план на 2024 рік (або зміни до нього), навіть якщо таку закупівлю уповноважена особа проводить у грудні 2023 року.*

У згаданій закупівлі замовник припустився помилки в цій частині, та ДАСУ у своєму висновку відзначила, що в електронній системі закупівель відсутня інформація щодо планування Замовником вищевказаної закупівлі та відповідні відображення у річному плані закупівель на 2024 рік. Натомість досліджувану закупівлю включено до річного плану закупівель Замовника на 2023 рік. Таким чином було встановлено порушення.

Слід також зазначити, що відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України будь-які бюджетні зобов'язання та платежі з бюджету здійснюються лише за наявності відповідного бюджетного призначення, якщо інше не передбачено законом про Державний бюджет України. Бюджетні призначення встановлюються законом про Державний бюджет України (рішенням про місцевий бюджет) у порядку, визначеному цим Кодексом.

Бюджетний період для всіх бюджетів, що складають бюджетну систему України, становить один календарний рік, який починається 1 січня кожного року і закінчується 31 грудня того ж року (стаття 3 Бюджетного кодексу України).

Підсумовуємо: під час оприлюднення плану в електронній системі рік пропонується той, який відповідає року в якому відбудеться(ється) отримання товару/надання послуг, робіт. Наприклад, у кінці 2024 року замовник проводить закупівлю електричної енергії, яку споживатиме у 2025 році. Тож план у системі має бути на 2025 рік.

Ось добірка протоколів, що можуть стати вам у пригоді в разі необхідності **затвердження річного плану закупівель:**



[Протокол затвердження Річного плану щодо звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель;](#)

[Протокол затвердження Річного плану щодо звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель;](#)

[Протокол затвердження Річного плану щодо закупівлі порталу РАДНИК у сфері публічних закупівель до 100 тис. грн через Prozorro Market;](#)

[Протокол затвердження змін до Річного плану щодо закупівлі порталу Радник у сфері публічних закупівель від 100 тис. грн через Prozorro Market;](#)

[Протокол затвердження Річного плану щодо закупівель від 100 тис. грн через Prozorro Market за Особливостями;](#)

[Протокол затвердження Річного плану щодо закупівлі лікарських засобів та медичних виробів через Prozorro Market за Особливостями;](#)

[Протокол затвердження Річного плану щодо закупівлі лікарських засобів та медичних матеріалів за відкритими торгами у разі, якщо не відбувся ЗЦП;](#)

[Протокол затвердження Річного плану за Особливостями для відкритих торгів;](#)

[Протокол затвердження Річного плану за Особливостями для відкритих торгів \(без застосування електронного аукціону\).](#)

Якщо вже річний план затверджено і ви затверджуєте ЗМІНИ до такого плану закупівель, тоді пропонуємо цю добірку взірців документів:

[Протокол затвердження Річного плану щодо проведення закупівлі порталу Радник у сфері публічних закупівель від 100 тис. грн \(річна потреба\) через Prozorro Market;](#)

[Протокол затвердження змін до Річного плану щодо закупівлі порталу РАДНИК у сфері публічних закупівель до 100 тис. грн через Prozorro Market;](#)

[Протокол затвердження змін до Річного плану щодо закупівель від 100 тис. грн через Prozorro Market за Особливостями;](#)



Протокол затвердження змін до Річного плану щодо закупівлі лікарських засобів та медичних матеріалів за відкритими торгами у разі, якщо не відбувся ЗПП;

Протокол затвердження змін до Річного плану щодо закупівлі лікарських засобів та медичних виробів через Prozorro Market за Особливостями;

Протокол затвердження змін до Річного плану за Особливостями для відкритих торгів (без застосування електронного аукціону);

Протокол затвердження змін до Річного плану за Особливостями для відкритих торгів;

Протокол затвердження змін до Річного плану закупівель відповідно до пункту 15 Особливостей (додаткова потреба);

Протокол затвердження змін до Річного плану щодо договорів до 50 тис.;

Протокол затвердження змін до Річного плану щодо звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.